

Popuniti **NAKON** šetnje kroz poljoprivredna gospodarstva | Anketa nakon demonstracije za sudionike

Ovaj okvir popunjava ispitivač

Zemlja:	Oznaka zemlje:	Br. sudionika:
---------	----------------	----------------

Zemlja:	Prema vašem mišljenju, ovakvih je događaja (zaokružite):	premalo	dovoljno	previše
	Osobe koje su sudjelovale u demonstraciji (zaokružite):	bile su mi nepoznate	bile su mi i nepoznate i poznate	bile su mi poznate

	Izrazito se ne slažem (--)	Ne slažem se (-)	Slažem se (+)	Izrazito se slažem (++)	Zaokružite ako nije primjenjivo	Dodatne napomene
Demonstracijski događaj temelji se na ili dopunjuje druge demonstracijske događaje na kojima sam sudjelovao/sudjelovala.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Demonstracijski događaj dopunio je druge izvore informacija kojima se koristim.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da se skupina sastojala od zanimljivog mnoštva ljudi.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Sve u svemu, smatram da su demonstratori imali odgovarajuće vještine za provedbu demonstracija.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da je poljoprivredno gospodarstvo domaćin bilo prikladno za ovu demonstraciju.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da je sadržaj bio bitan za moju situaciju.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Bili su mi jasni ciljevi demonstracija.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da je dan bio dobro strukturiran.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Skupina je bila odgovarajuće veličine.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da je sadržaj demonstracija dobro odgovarao potrebama sudionika.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	

	Izrazito se ne slažem (--)	Ne slažem se (-)	Slažem se (+)	Izrazito se ne slažem (++)	Zaokružite ako nije primjenjivo	Dodatne napomene
Demonstracije su ispunile moja očekivanja u vezi s onim što sam htio/htjela naučiti.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Demonstracije su nadmašile moja očekivanja.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Bio/Bila sam iznenađen/a jednom/više puta tijekom demonstracija.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Predočene teme sada su mi jasnije.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Imam osjećaj da sam naučio/naučila nešto novo (znanje, vještinu, praksu itd.).	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Razmišljao/Razmišljala sam o tome kako neke ideje i prakse mogu primijeniti na svojem poljoprivrednom gospodarstvu.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Razmišljao/Razmišljala sam o vlastitom stajalištu u nekom trenutku tijekom demonstracije.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Naučio/Naučila sam o načelima na kojima se temelji praksa.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Tijekom demonstracija razmišljao/razmišljala sam o tome kako učimo nešto novo na demonstracijama (npr.: metode poučavanja).	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Tijekom demonstracija, razmišljao/razmišljala sam o tome zašto želim učiti o temama ove demonstracije.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Sudjelovao/Sudjelovala sam u interaktivnom iskustvu tijekom demo događaj (npr. isprobavanje stroja, isprobavanje različite zemlje, ...)		NE	DA		Nije primjenjivo	
Demonstracija je proširila moje trenutačno razumijevanje/znanje.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Tema mi je bila zanimljiva.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatrao/Smatrala sam da sam aktivno uključen/a tijekom cijelog postupka demonstracije.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da je demonstracija poboljšala moju sposobnost da se oslanjam na sebe kao poljoprivrednika.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	

	Izrazito se ne slažem (--)	Ne slažem se (-)	Slažem se (+)	Izrazito se ne slažem (++)	Zaokružite ako nije primjenjivo	Dodatne napomene
Mogu se poistovjetiti s drugim sudionicima (jer imaju poljoprivredno iskustvo slično mojem).	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Mnogo je sudionika dio iste poljoprivredne mreže kao i ja.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da bih mogao/mogla vjerovati znanju (većine) drugih sudionika.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Demonstracije su mi se činile kao neformalna aktivnost.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da se poljoprivredno gospodarstvo domaćin može u dovoljnoj mjeri usporediti s mojim poljoprivrednim gospodarstvom.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Imao/Imala sam osjećaj da su demonstratori jedan od nas.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Imao/Imala sam osjećaj da mogu vjerovati znanju demonstratora.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Dobro sam se slagao/slagala s demonstratorom.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Imao/Imala sam osjećaj da mogu podijeliti svoje znanje kao važne informacije.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Sam/Sama sam odlučio/odlučila doći ovdje.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Postavio/Postavila sam barem jedno pitanje tijekom demonstracija (zaokružite).		NE	DA		Nije primjenjivo	
Najmanje sam jednom tijekom demonstracija podijelio/podijelila svoje stajalište.		NE	DA		Nije primjenjivo	
Osjećao sam se ohrabren/a postavljati pitanja tijekom demonstracija.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Smatram da su rasprave tijekom demonstracija bile zanimljive.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Tijekom rasprava osjećao/osjećala sam se ugodno podijeliti svoje mišljenje.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	

	Izrazito se ne slažem (--)	Ne slažem se (-)	Slažem se (+)	Izrazito se ne slažem (++)	Zaokružite ako nije primjenjivo	Dodatne napomene
Ako se sudionici tijekom rasprava nisu međusobno slagali, netko (demonstrator/drugi sudionik) pokušao je postići konsenzus među njima.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Naučio/Naučila sam nešto o održivoj poljoprivredi.		NE	DA		Nije primjenjivo	
Zbog demonstracije sada razmišljam o mjeri koju bih mogao/mogla sam/a poduzeti.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Sada se osjećam motivirano poduzeti određene mjere u pogledu održive poljoprivrede.	1	2	3	4	Nije primjenjivo	
Demonstrator je uključio utjecaj teme na druge aspekte poljoprivrednog gospodarstva tijekom demonstracije (umjesto prikazivanja izdvojenih tema/tehnika).	1	2	3	4	Nije primjenjivo	

Smatrate li da je za vas demonstracija bila učinkovita za usvajanje novog znanja? (zaokružite broj)	1 (Ne baš dobra)	2	3	4	5 (Vrlo dobra)
Jeste li smatrali da biste na neki način mogli dati prijedloge za postupak i/ili sadržaj demo događaja? Ako da, kako? (npr. uzeti su u obzir prijedlozi ili pitanja za pojašnjenje određene teme).					
Po čemu je demonstracija za vas bila učinkovita?					
Imate li prijedloge kako unaprijediti demonstracije?					
Biste li drugima preporučili ovaj demonstracijski događaj?	Da		Ne		
Pristajem na upotrebu i javnu pohranu svojih informacija unesenih u ovom obrascu, pod uvjetom očuvanja moje anonimnosti u svakom trenutku.	Slažem se		Ne slažem se		